
Громадська рада в дії

Засідання Громадської ради з 
розвитку м. Славутич відбулося 5 
жовтня о 18.00. Було озвучено:

• у рамках засідання був зачита
ний текст Меморандуму щодо чес
ності і прозорості проведення в 
Славутичі 25 жовтня поточного 
року місцевих виборів, після чого

представники політичних партій і 
кандидати на посаду міського го
лови його підписали;

• далі в присутності голови та 
членів Славутицької міської вибор
чої комісії шляхом жеребкування 
була визначена черговість розмі
щення у виборчому бюлетені полі

тичних партій;
•директор ДСП «ЧАЕС» 

Грамоткін 1.1, доповів про підготов
ку до відзначення ЗОріччя аварії на 
Чорнобильській АЕС. Планується 
провести в Києві одноденний між
народний форум за підтримкою 
послів країн «великої сімки». Зараз

проходять робочі зустрічі з метою 
формування позиції цих країн з 
урахуванням складної фінансової 
ситуації, що існує на даний час. На 
міжнародному форумі будуть не 
тільки підведені підсумки щодо лік
відації аварії на ЧАЕС, але й ство
рені передумови для подальшої 
співпраці. Співголовами міжнарод
ного форуму виступлять екс- 
президенти України Л. Д. Кучма та 
Л. М. Кравчук. Також Ігор Іванович 
повідомив про те, що спорудження 
конфайнменту йде хорошими тем
пами і нема сумнівів, що до листо
пада наступного року арка займе 
своє робоче положення. Так саме 
ми максимально намагаємося ду
мати про майбутнє нашого май
данчика і тому вже підписані 
Меморандуми про співпрацю зі 
США про будівництво котельні на 
альтернативних видах палива та з 
Німеччиною про реалізацію пілот- 
ного проекту по встановленню 
установки на сонячних батареях на 
майданчику ДСП «ЧАЕС». У най
ближчому часі планується підпи
сання третього Меморандуму про 
першу висадку промислової верби 
на території водоохолоджувально- 
го ставка;

• опалювальний період у місті 
розпочнеться відповідно до рішен
ня виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, якщо 
протягом трьох діб середня добова 
температура зовнішнього повітря 
становитиме 8°С та нижче. Для під
вищення надійності теплопоста
чання, запобігання аварійних ситу

ацій на інженерно-технічному об
ладнанні, враховуючи відсутність 
гарячого водопостачання в літній 
період, а також на виконання вимог 
Правил технічної експлуатації теп
лових установок і мереж, затвер
джених наказом Міністерства па
лива та енергетики України №71 
від 14.02.2007 (зі змінами), запуск 
системи опалення в місті плануєть
ся провести в режимі плавного 
пуску протягом 6 днів (за графіком) 
після відновлення постачання при
родного газу на центральну міську 
котельню;

• тендер на проведення ремон
ту дорожнього покриття автодоро
ги Славутич -  Неданчичі вже за
вершено, і роботи почнуться через 
тиждень за належних погодних 
умов;

• розглянуто питання щодо від
новлення до проектного стану міс
ця розміщення архітектурної фор
ми «Косулі». Роботи розпочнуться 
найближчим часом, теж за належ
них погодних умов;

• було прийнято рішення про 
делегування голови Громадської 
ради з розвитку міста Славутич 
Удовиченку В. П. до участі в роботі 
комісії з відбору кандидата на замі
щення посади голови Державного 
агентства України з управління 
Зоною відчуження. Рішення прий
нято одноголосно.

Управління інформації 
та електронного 
самоврядування


